

他们的夕阳之歌,我们的青春碎片

□潘采夫(评论人,媒体人)

少年时看电影,最喜欢的是《英雄本色》,三部曲又最爱《夕阳之歌》,就为这个伤感的名字,以及梅艳芳唱的主题歌。因为悲剧更能打动一颗青春期的心。前几日,在KTV又唱起《夕阳之歌》,依然听者动容,歌者惊心。我现在要讲述的,正是英雄们的夕阳之歌。

米高梅破产了,那头狮子终于不再低吼。当然别的好莱坞电影公司破产,也都会让我陷入怀旧吧,他们都和我在青春期的电影院里遇见过。平生最爱的动画片《猫和老鼠》来自米高梅,还有《乱世佳人》、《007》系列。《魂断蓝桥》里的台词,“我们现在离开,还是等待下一次空袭”?至今还经常想起来。现在它真的要离开了,美国电影还未衰老,它却先踏着夕阳归去。

好在对于美国人来说,破产乃兵家常事,通用还破产保护了呢,米高梅的品牌也许会消失,也许会卷土重来,但那些天堂般美好的

电影,会一直陪着人们度过黑夜。

如果找一个我们自己的米高梅,那就是滚石。这个月底,“快乐天堂滚石30演唱会”要在台北开唱。这个“滚石同学会”还分成八个“班级”,作为一个70后、泛80,我脑海里浮现的任何一个台湾歌手,可能都是滚石的人。他不是滚石,就是在滚石里曾经混过。这个聚会又让我想起他们,而想起之后才发现,我忘记滚石已经很久了。

滚石对于我们的意义,远远超过了一家唱片公司,它是我们的一段青春,它是一盘经常卡带的小小磁带,从对岸蹈海而来。那时我们还读余光中,读三毛,读席慕容,他们都是滚石范儿,共同组成了我们关于青春的记忆碎片。

电影方兴未艾,流行音乐却早开始了凋零。一个美好的行当唱起了夕阳之歌,只能靠

回忆来相互取暖了。嘴里唱着《出发》,但怎么听都像《再见》,天上吼着怒放,脸上却写满了枯萎。滚石这场三十年老同学聚会,努力在夕阳中唱欢乐的歌,却陈列着伤感的背景板。

当地球变成了木乃伊,有一个人也不会承认自己已经老了。每次看着崔健在台上上气不接下气,我都在心里致敬一下,老家伙真比所有人都年轻。崔健一直很粗犷,很让这世道不舒服,所以,当他说年底要跟交响乐跨界摇滚一次,我在心里吃了一惊,辉煌的交响乐,殿堂般的音乐厅,新年音乐会,会让崔健的样子顺眼起来吗?夕阳中的老人总是很慈祥,但这可是一个绝不媚俗的老家伙,很多人想把他抬上神龛,他选择在舞台上气喘吁吁地当人,这一次他怎么从了呢?但我对崔健永远有足够的信心,你有你的欢乐颂歌,我有我的一无所有,谁改造谁还不一定呢!

微博星语

众目睽睽 刘若英为何戴头罩?

说真的,我不喜欢拍戏时围观者拍照。虽然我知道你们是瞧得起我才拍我!但我不够专业到可以专心演,尤其是感情戏。今天说了,求了,都没用,我我我,只好把头罩起来,准备升空!



——“奶茶”刘若英是响当当的实力派,但影后也怕打扰,所以,粉丝们还是让她工作的时候有个良好的环境吧。

被人责骂 陈坤连呼“淡定”

机场~男士携妻与我擦肩而过~妻对我微笑~我回她诚恳微笑~男士转头瞟我半眼~问其妻~这傻×是谁~之后哈哈大笑~其妻窘~同事怒~伴随男士响亮的笑声~我深深告诫自己~用体肤五官愉悦众生~愿你们都成佛~虽然~此时此刻~我心之愤怒~所幸~负能量能转正能量~只博看官与我惨淡一笑~淡定~

——当艺人也不容易啊,陈坤的经历便是佐证。

林俊杰“埋怨”张梓琳长太高

张梓琳妹妹,你为什么会长那么高呢?我跟郎朗踮脚尖都没用!!呵呵……



——与美女合照本该是件赏心悦目的好事儿,但与世界小姐张梓琳合照却让林俊杰好不尴尬,他还把一起入镜的郎朗“拖下了水”,连称张梓琳的身高让两人压力都很大。而从林俊杰分享的照片来看,两位男士确实都比中间的女士矮半个头。

获粉丝鼓励 刘晓庆感动落泪

原以为V博(微博)是自己的小天地,可以畅所欲言。没想到埋藏诸多雷区,不知道什么是可以写的了,一下子觉得很无聊。昨晚玩了一夜,回来后看到许多V友鼓励,不禁泪湿眼眶。我没有说要关微博呀。我要和260多万V友一起,拥有健康、阳光、明媚的笑容!

——近日刘晓庆一时感慨,觉得进入了对于微博的“倦怠期”,但她才发了一句牢骚,就让粉丝们以为她萌生从微博“退隐”的意思,纷纷询问和挽留。刘晓庆则感动地回应称要跟微博上的同好们一起继续走下去。

签名档

♥连贝克汉姆都不知道,你还有什么资格敢跟我谈篮球!

♥世界上最遥远的距离是,我们俩一起出门,你去买苹果四代,我去买四袋苹果。

♥人生如梦,我总失眠;人生如戏,我总穿帮;人生如歌,我总跑调;人生如战场,我总走火。

♥当我来到这个世界的时候,就从来没有想过活着离开。

♥今儿天气真好,不结婚可惜了。

♥在物价飞涨的时代,只有工资以不变应万变。

♥月初我吃什么狗吃什么,月末狗吃什么我吃什么。

♥给自己个英文名,叫压力山大。

♥别和我谈恋爱,虚伪,有本事咱俩结婚。

♥别人的钱财乃我的身外之物。

♥猛地一看你不怎么样,仔细一看还不如猛地一看。

圣诞节还早呢 好莱坞巨星已经“出街”了

娱人码头



妮可·基德曼

还有一个多月才到圣诞节,但人们已经开始表达对节日的期待。许多好莱坞巨星被美国网友PS成了不同版本的圣诞老人或“圣诞老太太”。布拉德·皮特、阿汤哥等被画上白花花的胡子十分可爱,妮可·基德曼、卡梅隆·迪亚兹、安吉丽娜·朱莉等要么俏皮可爱,要么美艳性感。



卡梅隆·迪亚兹



安吉丽娜·朱莉